
 
 
 

 
 
 
 

Σα  Μαγικά Χριςτούγεννα! 
 

 …ξανα(ζήστε) το παραμύθι στο Μύλο των Ξωτικών, στο πάρκο των Χριστουγέννων της 
Παυσιλυπούπολης στην Καρδίτσα,  

τα κατανυκτικά Μετέωρα, το Βόλο και τις ομορφιές του  Πηλίου 

…στη Χριστουγεννιάτικη ΛΑΡΙ΢Α! 
ΣΡΙΚΑΛΑ- ΚΑΡΔΙΣ΢Α- ΒΟΛΟ΢- ΠΗΛΙΟ- ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ- ΜΕΣΕΩΡΑ 

4 μέρες                             24 - 27 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΤ 2025 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 

1η μέρα  Σετάρτη 24.12.2025. Αναχώρηςη – Λάριςα.  
Αναχώρηςη από το Δημοτικό Κόπο ςτισ 09:30 με ενδιϊμεςεσ ςτϊςεισ  καθοδόν για καφϋ,  διϋλευςη από 
τα τούνελ των Τεμπών και  ϊφιξη ςτη Λϊριςα. Τακτοπούηςη ςτα δωμϊτιϊ μασ και ελεύθεροσ χρόνοσ 
ςτισ πανϋμορφα ςτολιςμϋνεσ με Χριςτουγεννιϊτικα πλατεύεσ τησ πόλησ. Εύναι αυτό που την ξεχωρύζει 
ςτη Θεςςαλύα και όλη την Ελλϊδα! Εύναι η ιδανικό πόλη για να ανακαλύψεισ τισ «κρυφϋσ» ομορφιϋσ τησ, 
που εύναι γύρω ςου, μιασ και το ξενοδοχεύο μασ βρύςκεται ςε ιδανικό θϋςη ςτο ιςτορικό κϋντρο τησ 
πόλησ. Ελεύθεροι το βρϊδυ ςτην καταςτόλιςτη πρωτεύουςα τησ Θεςςαλύασ.  Δεύπνο ατομικϊ & 
διανυκτϋρευςη. 
2η μέρα Πέμπτη 25.12.2025. Λάριςα – Βόλοσ-Πήλιο 

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ & ΚΑΛΑ ΧΡΙ΢ΣΟΤΓΕΝΝΑ! 
Πρόγευμα και αναχώρηςη για ημερόςια εκδρομό για την Ανατολό, τη χώρα τησ Μαγνηςύασ και ςτο 
μυθικό βουνό των Κενταύρων, το υπϋροχο Πόλιο. Θα επιςκεφθούμε τα χωριϊ του Πηλύου Άνω Βόλο, 
Πορταριϊ με ςτϊςη για καφϋ ςτο χωριό Μακρινύτςα, από τα πιο όμορφα και γραφικϊ χωριϊ του 
Πηλύου, με καταπληκτικό θϋα ςτο Βόλο και το λιμϊνι. Τα ςπύτια δύπατα και τρύπατα όλα ςκεπαςμϋνα με 
τισ χαρακτηριςτικϋσ πηλιορεύτικεσ πλϊκεσ και το ϋνα πύςω από το ϊλλο μοιϊζουν να κρϋμονται ςτην 
απότομη πλαγιϊ. Το μεςημϋρι θα κϊνουμε ςτϊςη ςτα Χάνια που εύναι ϋνα μϋροσ μαγευτικό το χειμώνα 
αλλϊ και το καλοκαύρι. Τα χρώματα αλλϊζουν κϊθε εποχό και εύναι πολλού αυτού που πιςτεύουν ότι 
εύναι ϋνα μϋροσ ευλογημϋνο. Αποτελούν πϋραςμα από το ανατολικό Πόλιο που βλϋπει την πόλη του 
Βόλου ςτο δυτικό τμόμα του που βλϋπει ςτο Αιγαύο πϋλαγοσ. Τα Χϊνια εύναι ϋνασ μικρόσ οικιςμόσ ςε 
ϋνα από τα υψηλότερα ςημεύα του Πηλύου. Βρύςκονται χτιςμϋνα ςε υψόμετρο 1.200 μϋτρων, 
περικυκλωμϋνα από δϊςη οξιϊσ, ελϊτων και καςτανιϊσ. Τα παλιϊ χρόνια όταν ο ςταθμόσ ανϊπαυλασ 
και ανεφοδιαςμού των εμπόρων και των ταξιδιωτών, οι οπούοι ϋβριςκαν κατϊλυμα ςτα χϊνια, από 
όπου και προόλθε το όνομα του χωριού. Κυρύωσ εύναι φημιςμϋνα για το χιονοδρομικό κϋντρο που 
διαθϋτουν ςτισ Αγριόλευκεσ, το οπούο βρύςκεται μονϊχα 2 χλμ μακριϊ ςε υψόμετρο 1.529 μ. Στα Χϊνια 
θα βρεύτε αρκετϊ εςτιατόρια, ταβϋρνεσ και καφετϋριεσ. Μην παραλεύψετε να δοκιμϊςετε την φαςολϊδα 
και το παραδοςιακό ςπεντζοφϊώ! Γεύμα  ατομικϊ. Στϊςη για καφϋ ςτην παραλύα του Βόλου. Επιςτροφό 
ςτο ξενοδοχεύο μασ το απόγευμα. Το βρϊδυ  προαιρετικά Χριςτουγεννιάτικο Ρεβεγιόν.  
Διανυκτϋρευςη. 



 

 
 
 
3η μέρα  Παραςκευή 26.12.2025. Λάριςα – Καρδίτςα-Σρίκαλα.  

Αμϋςωσ μετϊ το πρωινό μασ ςτο ξενοδοχεύο, ξεκινϊμε για 
την Καρδύτςα. Ελεύθεροσ χρόνοσ ςτο ςτολιςμϋνο πϊρκο  των 
Χριςτουγϋννων ςτην Παυςιλυπούπολη  για καφϋ και 
προςκύνημα ςτο Μητροπολιτικό Ναό Αγύου Κωνςταντύνου 
& Ελϋνησ. Εδώ μπορεύτε να παραπλανηθεύτε ςτουσ 
πεζόδρομουσ τησ πόλησ ςτο ιςτορικό κϋντρο και τη 
Δημοτικό ςκεπαςτό Αγορϊ. Στη ςυνϋχεια αναχώρηςη και 
ϊφιξη ςτα Τρύκαλα για επύςκεψη ςτο «Μύλο των Ξωτικών». 
Ήταν 9 Δεκεμβρύου του 2011 όταν ο Άη Βαςύλησ μεταμόρφωςε 
τον Μύλο Ματςόπουλου, ςτα Τρύκαλα, ςτο μεγαλύτερο 

Χριςτουγεννιϊτικο θεματικό πϊρκο τησ Ελλϊδασ, τον «Μύλο των Ξωτικών». Τα παλιϊ φουγϊρα πόραν 
μπροςτϊ και από τότε δουλεύουν αςταμϊτητα, με μοναδικό ςκοπό να προςφϋρουν χαρϊ ςε μικρούσ και 
μεγϊλουσ.  Όπωσ κϊθε χρόνο, ϋτςι και φϋτοσ, κϊτι καινούριο ςυμβαύνει ςτο Μύλο των Ξωτικών… Μια νϋα 
ιςτορύα που θα ταξιδϋψει μικρούσ και μεγϊλουσ ςε ϋνα κόςμο παραμυθϋνιο και μαγικό! Ο Άη Βαςύλησ, 
ϋχοντασ φυςικϊ μαζύ  τουσ πολύτιμουσ βοηθούσ του τα ξωτικϊ και τουσ παραμυθϋνιουσ ταρϊνδουσ ξεκύνηςε 
το ταξύδι του για να προλϊβει μϋχρι τα Χριςτούγεννα να επιςκεφθεύ τα παιδιϊ όλου του κόςμου και να 
καταλόξει ςτον αγαπημϋνο του Μύλο των Ξωτικών. Όπωσ κϊθε χρόνο ϋτςι και φϋτοσ, κϊτι καινούριο 
ςυμβαύνει ςτον Μύλο των Ξωτικών. Ιππότεσ μιασ ϊλλησ εποχόσ εμφανύςθηκαν και φύλαξαν τον αγαπημϋνο 
μασ Μύλο από τουσ ¨ειςβολεύσ¨. Φιλοξενόθηκαν ςτο  παραμυθϋνιο Κϊςτρο που δημιούργηςε ο Άη Βαςύλησ με 
τα ξωτικϊ και θα μασ ςυντροφεύςουν τα φετινϊ Χριςτούγεννα ςτην πόλη των Τρικϊλων. Οι ειρηνικού και 
ευγενικού Ιππότεσ θα μασ αφηγηθούν μια ιδιαύτερη, ανθρώπινη και ςυγκινητικό ιςτορύα με αξύεσ και ιδανικϊ 
για τον ϊνθρωπο και το περιβϊλλον. Θα ςυναντόςουμε τουσ καλόκαρδουσ Ιππότεσ ςτα εντυπωςιακϊ τουσ 
Φρούρια και θα ταξιδϋψουμε, μϋςα από τισ ιςτορύεσ τουσ, ςε μια εποχό που ςυνδυϊζει το παρελθόν, το 
παρόν και το μϋλλον. Διαςκεδϊςτε ςαν παιδιϊ ωσ αργϊ. Επιςτροφό ςτο ξενοδοχεύο μασ. Διανυκτϋρευςη. 
4η μέρα  ΢άββατο 27.12.2025. Λάριςα – Καλαμπάκα- Μετέωρα – Επιςτροφή  
Πρωινό, επιβύβαςη και επύςκεψη ςτο μουςεύο μανιταριών Καλαμπϊκα. Αναχώρηςη  για τα Μετϋωρα, το 
ςπϊνιο αυτό γεωλογικό φαινόμενο &  ϋνα από τα ςημαντικότερα κϋντρα του Ελληνικού Χριςτιανιςμού. 
Περιόγηςη, προςκύνημα ςτη μονό Μεγϊλου Μετεώρου. Φαγητό ατομικϊ ςτην Καλαμπϊκα. Στη 
ςυνϋχεια αναχώρηςη για επιςτροφό από ςόραγγα Τεμπών . Ανϊλογεσ ενδιϊμεςεσ ςτϊςεισ, για 
ξεκούραςη & καφϋ. Άφιξη  ςτην πόλη μασ το βρϊδυ.                 ΣΕΛΟ΢ ΕΚΔΡΟΜΗ΢ 

ΣΙΜΕ΢ ΚΑΣΆΣΟΜΟ: 
                 ΢Ε ΔΙΚΛΙΝΟ 260:€ ΢Ε ΣΡΙΚΛΙΝΟ: 245€, ΢Ε ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ: 320€ 

                                      ΠΑΙΔΙΑ Ω΢ 12 ΕΣΩΝ ΢Ε ΣΡΙΚΛΙΝΟ: 170€ 

                            ΔΕΚΣΑ ΔΕΛΣΙΑ ΟΓΑ: 70€ 
 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: *Μεταφορϊ με πούλμαν υπερυψωμϋνο. *Τρεύσ διανυκτερεύςεισ ςτο ξενοδοχεύο 
GRAND HOTEL 3* ςτην Λάριςα(Κέντρο) βαθμοί Booking 8,3 με  πρωινό ςε μπουφϋ. *Έμπειρο του 
γραφεύου ςυνοδό. *Περιηγόςεισ που αναφϋρονται. * Ταξιδιωτικό Αςφϊλιςη Επαγγελματικόσ Αςτικόσ 
Ευθύνησ με την ΑΝΑΞ.  Έξτρα Ατομική αςφάλιςη Ατυχημάτων, ευθύνη του πελάτη να τη ζητήςει, 
με εξτρά βέβαια πληρωμή 10€ το άτομο.(έωσ 75 ετών). * Φ.Π.Α Εντόσ.  
 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: Σο Χριςτουγεννιάτικο Ρεβεγιόν * Φόρο διανυκτϋρευςησ 1,50€  το δωμϊτιο τη 
διανυκτϋρευςη. *Ότι δεν αναφϋρεται ρητϊ. 
  

 

 

ΠΡΟΛΑΒΕΣΕ ΚΑΙ ΚΛΕΙ΢ΣΕ ΕΓΚΑΙΡΑ ΘΕ΢ΕΙ΢ ΠΕΡΙΟΡΙ΢ΜΕΝΕ΢!!! 
 


